
නිපුණතාව 11.0 - මූල්‍ය ්‍රකාාන  ිළියෙලල්‍ ිරීමෙදී  ාා දිරිපත්  ිරීමෙදී  ්‍රී ල්‍ාකාා ණුම්දකා ණ ්‍රමිතත 

භාවිත කා යි. 

නිපුණතා මට්ටම 11.6 - ්‍රතිපතාන ල්,අසමදභවය ව කීද මා සමදභවය ව් කාද මදබ්,ධෙල්, ණුම්ද 

තැබීම ාා ොියන ව් ිරීමද සිදු කා යි. 

 

ප්‍රතිපාදන  -  

කාාල්‍ල ොෝ ්‍රමාණල ිළියබ  සවිනිනචිතතතාව්  මිතත ව කීමිර. 

 

අසම්භව්‍ය වව්‍කීමම් - 

 සතීත සිදුවීමකා ්‍රතිපඵල්‍ල්  ෙල්‍ම ජනිත ව෕ ආලත ෙේ ආලත ෙේ මදපූර්ණ තාල්‍ ෙල්, ෙතො  ස ා ත 

සිදුවීද එකා්  ොෝ කීතලකා සිදුවීම ොෝ සිදු ෙ ොවීම මත තමණ්  ඒවාෙලිත තැවැ් ම තාවුරු විල ාැිර 

බැඳීම් ල. 

 

අසම්භව්‍ය වව්‍්කමම් - 

 සතීත සිදුවීමකා ්‍රතිපඵල්‍ල්  ෙමේ ඇතිපව අවයාතා ෙේ තාල්‍ ෙල්, ෙතො  ස ා ත සිදුවීද එකා්  ොෝ 

කීතල්  සිදුවීම්  ොෝ ෙ ොවීම මත තැවැ් ම තාවුරු කා   ව් කාමිර. 

 

අභයදස ව 

 

1.මූල්‍ය ්‍රකාාන වල්‍ ්‍රතිපතාන ල්, ාඳු ා  නු ල්‍ැබීමට දටු විල යුතු ෙකාෝ,ෙේසි ෙමො වාන? 

2.සමදභවය ව කීම්  ාඳු ා  ැනීමට දටු විල යුතු ෙකාෝ,ෙේසි ෙමො වාන? 

3.්‍රතිපතාන අසමදභවය ව කීද ාා සමදභවය ව් කාද ම ාා දනාා ණ මතල්, . 

4. ්‍රතිපතාන අසමදභවය ව කීද ාා සමදභවය ව් කාදවල්‍ ොියන ව් ිරීමද ෙමො වාන? 

සබරකමුව්‍ වාළද්ක වඅධ්‍යදා  වපනාදතමේපම්තුවව්‍ ව- වසතිප වාදසල ව 

 

විෂල - ණුම්දකා ණල  

ෙරේණිල - 13 
මකාමච කාෙ ේ - කාල්‍ාත සධයාත  

කාාර්ලාල්‍ලඅ ්  පු . 

මතිපල - 6 


